

Zápis ze zasedání KR dne 26. 11. 2012

Místo konání: místnost KR

Zapsal: Ladislav Láska

Přítomni: Jan Musílek, Libor Peltan, Ladislav Láska, Tomáš Masařík, Alžběta Prokopová

Hosté: Petr Hruška, Martina Podivinská, Jiří Čermák, Tomáš Fládr, Lukáš Holík, Tomáš Zadražil, Aneta Hájková, Peter Korcsok, Pavel Vraštiak

Omluveni: -

1 Schválení programu

Petr Hruška zahajuje zasedání hlasováním o schválení programu:

1. Schválení programu
2. Volba předsedy a místopředsedy
3. Rozdělení funkcí členům KR a předání agendy
4. Deskoherní klub
5. Vymezení cílů nové KR
6. Různé
 - (a) Doslov PH
 - (b) Ping-pongový turnaj
 - (c) Mailové aliasy
 - (d) Místo ke kouření před budovou B
 - (e) Topení na koleji
 - (f) Posilovna na koleji

Hlasování:

5 - 0 - 0

Program byl jednomyslně schválen.

2 Volba předsedy a místopředsedy

Petr Hruška dále vyzývá KR k volbě předsedy KR. Na předsedu kandiduje Jan Musílek a Ladislav Láska. Členové KR hlasují tajně: Jan Musílek získal 5 hlasů, Ladislav Láska 0. Jan Musílek se stává předsedou KR a Petr Hruška mu předává řízení zasedání. Jan Musílek zahajuje volbu místopředsedy. Členové navrhují jako kandidáty Ladislava Lásku a Libora Peltana. Jan Musílek navrhuje volební komisi ve složení Jan Musílek, Tomáš Masařík a Alžběta Prokopová.

Hlasování:

4 - 1 - 0

Komise byla schválena 4mi hlasy. Volba místopředsedy probíhá tajně. Ladislav Láska získává 3 hlasy, Libor Peltan získává 2 hlasy. Místopředsedou se stává Ladislav Láska.

3 Rozdělení funkcí členům KR a předání agendy

JM vyzývá členy KR, aby představili své funkce v KR v minulém volebním období. Jednotliví členové bývalé KR představili své funkce. KR se jednomyslně rozhodla, aby znovuzvolení členové zastávali stejné funkce jako v minulém volebním období. TM s AP se dohodli na rozdělení ostatních funkcí.

4 Deskoherní klub

Tomáš Zadražil a Lukáš Holík představují svou ideu deskoherního klubu. Klub by měl pořádat spolek Matfyzák. Proběhla diskuse o provozních záležitostech. Žádajícím bylo doporučeno, aby sepsali žádost a společně se členem KR zašli za VK a návrh jí společně předloží. Dále je vznesena otázka, zda je možné zařídit uzamykatelnou skříňku ve velké klubovně či někde blízko. LL odpovídá, aby zvážili, zda takovou skříň chtějí, vzhledem ke spíše veřejné povaze místnosti a občasným divočejším party. JM dodává, že fakticky by asi se skříň nebyl problém, nicméně by ji musel pořídit spolek Matfyzák z vlastních financí. Dalším řešeným problémem byl nedostatek vybavení pro hraní deskovek (stoly, židle). Členové se shodli, že by to neměl být problém, ale nesmí se to přehnat, aby bylo možné pořádat v klubovně i jiné aktivity, jako například tancování. Požadavek přednesou VK při podávání žádosti.

5 Vymezení cílů nové KR

LP navrhuje, aby členové KR představili své body volebního programu. Členové nadále představují své cíle z volebních programů a některé mírně diskutují. Ve stručnosti:

Jan Musílek chce pokračovat v dobré práci předchozí KR. Prostor pro zlepšení vidí v propagaci a v obousměrné komunikaci KR jak s ubytovanými, tak s vedením KaM.

Libor Peltan vidí hlavní bod v zabývání se organizací studentských akcí na koleji, jako například „party“, speciálně by je rád podpořil jak propagačně tak organizačně (pomoc při vyjednávání prostor atp.) Dalším bodem je více zajímat se o dění okolo budovy bývalé menzy C, speciálně zjistit stav přestavby.

Tomáš Masařík by taktéž rád zjistil stav bývalé menzy C a zařídil čajovnu na koleji, aby lidé měli místo, kde by se mohli setkávat a socializovat. Dál by se chtěl zasloužit o lepší fungování menzy – konkrétně zlepšit poměr cena/výkon vařené stravy.

Alžběta Prokopová by chtěla aktivně zlepšit komunikaci mezi KR a studenty a naslouchat jejich nápadům. Komunikaci se studenty by chtěla motivovat a dát lidem vědět, že se na KR mohou obrátit.

Ladislav Láška by chtěl dále zlepšovat komunikaci s kolejníky. Chtěl by podporovat činnost desko-herního klubu. Dalším bodem programu byl robotický kroužek na koleji, o kterém oznamuje že se již zakládá a na jeho bližší podobě pracuje.

6 Různé

Doslov PH

PH sděluje několik drobností, které ho napadly zavést, ale nebyl k tomu čas a příležitost. Zejména navrhuje zařídit mailové aliasy (na stejném principu, jako návrh JM) a seznam častých dotazů a odpovědí na ně, aby se zlepšila informovanost lidí (například věci, které se dají řešit s FI). Motivace

je ta, že se lidé často ptají na podobné věci a my je odkážeme na správné místo. Dobře cíleným seznamem těch nejčastějších věcí by se cesta k řešení mohla zkrátit.

Ping-pongový klub

Jiří Čermák a Tomáš Fládr přednášejí návrh, že by chtěli zorganizovat ping-pongový turnaj. Ptají se, zda jsou nějaké možnosti zamluvit místnost a turnaj pro kolejničky zorganizovat. LP oznamuje, že o tomto požadavku již ví a s VK turnaj domluví.

Mailové aliasy

JM navrhuje zřízení mailových aliasů pro KR, například `mistnosti@`, ve kterých by byli lidé příslušných povinností a náhrady v případě nepřítomnosti. Ubytování by poté mohli psát vždy na stejnou adresu, i když je primární člen zrovna na dovolené. Dále by také založil rozumný email `kr@`. KR se jednomyslně shoduje, že adresy zřídí. Konkrétní seznam nových adres a implementace se rozhodne v emailové komunikaci.

Místo na kouření

JM oznamuje, že bylo zřízeno nové místo na kouření z vnější strany vchodu budovy B (mimo zastřešenou oblast), jako náhrada zrušené kuřárny. KR bere na vědomí zřízení tohoto místa, avšak žádá VK, aby příští rozhodnutí podobného charakteru s KR předem konzultovala.

Topení na koleji

LL připomíná, že již nastala topná sezóna a na koleji se již topí. Vyzývá tedy ubytované, kteří mají jakékoliv problémy s topením (topení topí málo, případně ho topí jenom část, případně že je v pokoji prostě zima), aby kontaktovali Františka Illicha (vedoucí údržby) a problém s nimi bude řešen. Tato výzva je pouze preventivní, ke členům KR se nedostala žádná stížnost na topení.

Posilovna na koleji

PH připomíná, že dostal další informace k posilovně na koleji. Proběhla krátká diskuse a LL s AP se dohodli, že si posilovnu vezmou na starost spolu, protože patří jak pod místnosti, tak pod sport. Agendu si předávají s PH mimo zasedání.